



涉嫌寻衅滋事、诽谤 网民“超级低俗屠夫”被刑拘

记者从福建公安机关获悉，因扰乱单位秩序、公然侮辱他人20日被江西公安机关行政拘留的吴淦（网名“超级低俗屠夫”），因涉嫌寻衅滋事罪、诽谤罪，27日被福建公安机关依法刑事拘留。

“超级低俗屠夫”吴淦到底是个什么样的人？他在网上干过些什么？记者前往吴淦的家乡福建，采访其乡亲同事和关系人士，展开进一步调查。

►2009年5月，吴淦与邓玉娇合影。资料图



中东呼吸综合征传染性 不及非典但病死率比非典高 广东隔离一名 韩国籍疑似患者

据新华社电 国家卫生计生委28日通报称，一名与中东综合呼吸征(MERS)患者有过密切接触的韩国男子被证实进入广东惠州。广东省卫计委通报，该男子已接受隔离治疗。

韩国疾控中心说，韩国首例被确诊的中东呼吸综合征患者4月中旬曾前往中东三个国家旅行，4日返回韩国，20日被确诊感染这种新型冠状病毒。随后，他63岁的妻子以及同病房一名76岁男子也不幸“中招”。接着，76岁男子的女儿也因在病房停留数小时而染病。

韩国疾控中心28日证实，这名44岁的男子的父亲及姐姐都是中东呼吸综合征的患者。这名男子16日曾前往医院探望父亲，在病房停留了数小时。19日，他出现发烧等症状。虽未确诊，但由于出现体温过高等症状，医生25日建议这名男子取消前往中国出差的计划，不过，他没有听从医生的建议。

按照韩联社说法，韩国疾控中心27日确认这名男子出境后通知了世界卫生组织西太平洋区域办事处和中国卫生部门。

国家卫生计生委通报说，广东省卫计委根据世界卫生组织的信息，要求惠州市立即核查。惠州市卫生计生部门于28日2时将该名韩国男子转送至定点医院进行隔离治疗，并对其密切接触者就地隔离观察。该名韩国男子目前出现发热等症状。已搜索到密切接触者35人，暂未出现异常。

通报说，该韩国男子26日乘坐OZ723航班于12时50分抵达香港，经深圳沙头角口岸入境抵达惠州。

中东呼吸综合征病毒于2012年首次出现在沙特，之后在中东等地传播，世界上已有20多个国家陆续出现疫情。中东呼吸综合征与2003年肆虐的非典同属冠状病毒，其传染性不及非典，但病死率比非典高。

截至本月16日，全球共有20多个国家报告总计1142例中东呼吸综合征病例，死亡人数为465人，死亡率达40.7%。

小资料

MERS病毒源头宿主是单峰骆驼

依据已知的研究结果中东呼吸系统综合征冠状病毒的源头宿主是中东地区的单峰骆驼。这种病毒在患病骆驼周围的空气中存在时间较短，该病毒能否通过空气传播还有待进一步研究加以证实。目前已知情况是虽然很多感染该病毒者没有直接接触过骆驼，但他们要么在患病前去过中东旅行，要么与去中东旅行的患者有过密切接触。这种新型冠状病毒已具备有限的人传人能力，但无证据表明该病毒具有持续人际传播能力。

此外，美国和沙特研究人员报告说，中东呼吸系统综合征冠状病毒广泛存在于骆驼体内，而且已潜伏了20多年。研究人员还在沙特的首位该病患者居住地附近发现个别蝙蝠也染有这种新型冠状病毒，但专家认为蝙蝠不太可能是传播该病毒的直接源头。

针对这种新型冠状病毒，目前尚无特效药和疫苗。在个人防护方面，专家建议饲养或屠宰骆驼的人要戴上防护面罩、手套，并穿上防护服，勤洗手；赴中东旅行者要避免与患病骆驼接触；进入骆驼棚、相关农场或市场的人要在事前事后洗手；骆驼奶要加热饮用，骆驼肉也要烹饪熟再吃。

围观“邓玉娇案”一举成名

吴淦1972年2月出生，1990年去厦门当兵。吴淦的战友兼同事、厦门航空港安检护卫部工作人员王某介绍，1992年，他们一同复员到厦门航空港安检护卫部。谈到吴淦的工作表现，受访的前同事们评价差不多：能说会道，喜欢发牢骚，经常在公司的内网发帖，用低俗的语言发泄不满；在内网还发表过一部“黄色小说”，也是以低俗内容为主。

记者了解到，吴淦以“超级低俗屠夫”为网名，在2009年的湖北恩施“邓玉娇事件”中一举成名。

当年5月，“邓玉娇”事件案发后，吴淦以网民身份前往湖北巴东，第一个在病房见到邓玉娇并拍照上网，发动网民关注邓玉娇案，并为其募捐，此举引发了部分网民质疑。

当年6月16日，“邓玉娇刺死官员案”一审宣判，邓

玉娇被免除处罚，恢复自由身。

此后，吴淦“超级低俗屠夫”参与热点事件的独特方式也被称之为“吴淦现象”。网上还有他发布的“经验心得”——要围魏救赵，欲擒故纵，声东击西，不要针对事件本身，而是抓住当地公共事件或反腐话题形成焦点。

随后吴淦又参与多起网络舆论热点事件，如“夏俊峰杀人案”、“云南小学女生卖淫案”、浙江乐清“钱云会死亡案”等。

在一些事件中，吴淦同样发动网民募捐，并在捐款中报销差旅费和活动经费。在关注“夏俊峰杀人案”中，吴淦因接受家属数万元作为活动经费，再次遭网友质疑。

有网友质疑，吴淦并非律师，但却打着“律师”的旗号四处“维权”。2009年，吴淦到北京生活。2014年，吴淦被“北京锋锐律师事务所”聘为行政助理，但是并没有律师资格证。

自称“行为艺术”实为侮辱诽谤

2007年，吴淦突然从单位辞职去了广西阳朔。2008年，吴淦回了一趟厦门。“当时，他认为公司应该给他发一笔钱，但是按照公司制度规定，这个要求纯属无理。吴淦拿不到钱，就租了一辆车，架着喇叭在公司楼下骂人，我们就报了警。”一位前同事介绍。

“吴淦除了骂人，还利用公司主要领导名字的谐音，写了很低俗的几个字，做成大字报到处张贴。”

2012年8月，吴淦受叶某委托前往福州“维权”，抗议晋安区政府的征地拆迁，在叶某的房屋前上演所谓“行为艺术”，把晋安区某女干部的头像拼接到裸女模型上，并将他本人与裸女模型的合影发布到网上，并在裸女模型的腹部、大腿上贴标语，声称：“你让我房子住不了，那我就和你一起睡。每天直播屠夫睡女干部，各种花样”“人睡完，再与狗睡”“在亲戚家空地搞个建委领导和女干部灵堂”等。

不堪其扰的该女干部向警方报案。民警对吴淦进行劝阻和警告，他才中止了用车拉着裸女模型游街的计划。

当地村民和政府工作人员告诉记者，他们都知道

在网上就“庆安事件”散布谣言

为了进一步制造轰动效应，吴淦甚至罔顾事实真相，在网上散布谣言——

在日前发生的“庆安事件”中，吴淦并未去过现场，却在网上公布所谓“真相”，称死者徐纯合“这次去火车站出门就是要去北京上访”，还称当地政府和媒体“造谣他(徐

这事。“用这样下三滥的手段侮辱女性，给女干部和她的家庭造成了严重伤害。”一位女工作人员说。

“当官的人最怕的就是丢自己的官帽，要找对一个大鬼折腾，采取行为艺术、恶搞、抗议、揭发、举报，揭他们的伤疤不谈自己的事，反而他们来找你谈解决你的事。”吴淦将这样的行为称之为“杀猪”，不仅不收敛，还炮制出“杀猪宝典”发到网上，并在一次次侮辱、攻击他人的行动中变本加厉——

2013年，吴淦在参与炒作河南濮阳一起“维权”事件中，将当地3名领导干部的头像“PS”到猪身上，号召网友全球通缉“三头肥猪”。

2014年7月，吴淦在参与炒作河南滑县一起“维权”事件中，将一张自己的照片发到网上：双手托起一条腿对准看守所门口，发动网民“腿枪枪毙XXX”。

2014年9月，吴淦为“声援”个别“维权”人士，将一张戴有警察帽子的狗的照片发到网上，并利用民警名字的谐音，发帖称“晚上8点，全民戏犬”，对北京市昌平区一名民警进行人格侮辱。

纯合)向警察抛摔他女儿，事实是他女儿为了保护爸爸不被打，去抱爸爸说了一些让人感动落泪的话，被徐抱起放在另外一边”。官方公布视频之后，这些谣言被一一揭穿，网友纷纷予以谴责，呼吁“严惩良知泯灭的屠夫，让谣言止于法治”。

据新华社电

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面）

网址：WWW.NBNKYY.COM

扫码获取门诊预约挂号